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10.09.2018
Liebe Eltern,

das BGB bietet am Nachmittag ab der zweiten Schulwoche eine Hausaufgabenbetreuung sowie eine daran anschließende Freizeitbetreuung an: 

· Hausaufgabenbetreuung: 
Mo bis Do, 7. und 8. Stunde 






(13:10-14:40 Uhr) in Raum III/6
· Freizeitbetreuung: 

Mo bis Do, 9. und 10. Stunde 







(14:50-16:20 Uhr) im Gemeinschaftsraum

Es gibt zwei Varianten, an der Hausaufgabenbetreuung in der 7. und 8. Stunde teilzunehmen: 
Die Teilnahme ist grundsätzlich flexibel und freiwillig, es besteht aber auch die Möglichkeit zu einer verbindlichen Anmeldung. Wenn Sie Ihr Kind verbindlich zur Teilnahme an der Hausaufgaben-betreuung anmelden möchten, füllen Sie bitte den beigefügten Anmeldebogen vollständig aus und geben Sie ihn über die Klassenlehrer an uns zurück. Bitte berücksichtigen Sie bei der Festlegung der Anfangszeit, dass Ihr Kind eine Mittagspause braucht (z. B. 13.30 Uhr). Die Anmeldung zur HA-Betreuung ist nicht an die Läutezeichen des Stundenplans gebunden.
Ihr Kind kann auf Nachfrage bei den Hausaufgabenbetreuern für jeden Besuch eine Teilnahmebestätigung erhalten, falls Sie das wünschen.

Für die Teilnahme an der Freizeitbetreuung, deren Programm aus nicht-schulischen Freizeit-aktivitäten besteht, ist eine verbindliche Anmeldung erforderlich. Sie können Ihr Kind für einen Nachmittag oder mehrere Nachmittage anmelden. Die Freizeitbetreuung kann nur eingerichtet werden, falls es eine verbindliche Anmeldung dafür gibt.
Bitte beachten Sie, dass wir im Fall der Verhinderung/Krankheit des Betreuungspersonals kurzfristig die Hausaufgaben- bzw. Freizeitbetreuung nicht durchführen können. Ihr Kind kann aber in jedem Fall im Bereich der Cafeteria und Bibliothek bleiben. Schulleitung und Sekretariat stehen als Ansprechpartner für Ihr Kind zur Verfügung.
Für die verbindlich zur Hausaufgaben- und Freizeitbetreuung angemeldeten Kinder gilt die Schulpflicht. Bitte denken Sie daran, im Krankheitsfall Ihr Kind über das Sekretariat abzumelden.

Bei Rückfragen können Sie sich gerne an uns wenden.

Mit freundlichen Grüßen 

Dr. A. Stier 

(Koordination der Ganztagsbetreuung)
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